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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

اخذ مجوز پذیرش دانشجوی خارجی 

در پردیس کیش دانشگاه شریف 

ــس پردیس بین‌الملل   ــلک‌غفاری، رئیـ علی سـ

کیش دانشگاه صنعتی شریف از اخذ مجوز 

ـــه  ـــگاه و ب ـــن دانش ـــط ای ـــی توس ـــجوی خارج ـــرش دانش پذی

صورت مستقل از وزارت علوم خبر داد. 

او دراین‌باره گفت: »هفته گذشته توانستیم مجوز 

پذیرش دانشجوی خارجی را از سازمان امور دانشجویان 

ـــوم اخذ کنیم.« او جذب دانشجوی خارجی  وزارت عل

در کشور را از اولویت‌های وزارت علوم اعام کرد و 

افزود: »این موضوع به مناطق آزاد تکلیف شده 

ــگاه  ــش دانشـ ــل کیـ ــس بین‌الملـ ــس پردیـ ــت.« رئیـ اسـ

صنعتی شریف تاکید کرد: »به دلیل برخورداری 

ـــه  ـــاز ب ـــدم نی ـــد ع ـــژه مانن ـــای وی ـــق آزاد از ظرفیت‌ه مناط

ویزا و تردد اتباع خارجی و زیرساخت‌های خوب 

ــی  ــران و صنعتـ ــگاه تهـ ــای دانشـ ــی در پردیس‌هـ آموزشـ

ــوان  ــه بتـ ــده است کـ ــم شـ ــکان فراهـ ــن امـ ــریف ایـ شـ

ـــرد.«  ـــذب ک ـــی ج ـــجوی خارج دانش

به‌روزرسانی فهرست موسسات 

اعزام دانشجو به خارج 

معاونت بورس و امور دانشجویان خارج سازمان  

امور دانشجویان، لیست موسسات مجاز اعزام 

دانشجو را به‌روز‌رسانی کرد. کارگروه نظارت بر عملکرد 

موسسات معاونت بورس و امور دانشجویان خارج 

سازمان امور دانشجویان در آخرین به‌روزرسانی، لیست 

موسسات و شرکت‌های لغو مجوز شده و عدم تمدید 

اعزام دانشجو و همچنین لیست موسسات مجاز اعزام 

دانشجو به خارج را اعام کرد. در این به‌روزرسانی، 

فهرست ۸۴ موسسه و شرکت لغو مجوز شده اعزام 

دانشجو و ۵۲ موسسه مجاز اعزام دانشجو به خارج 

منتشر شده است. موسسات لغو مجوز شده اعزام 

دانشجو با توجه به ضوابط و مقررات، اجازه هیچ‌گونه 

فعالیت درخصوص اعزام دانشجو از قبیل مشاوره، عقد 

قرارداد و... را نخواهند داشت. براساس این فهرست 

۲۷ موسسه تا اطلاع ثانوی تعلیق و ۵۷ موسسه فاقد 

اعتبار اعلام شدند. 

مشاور وزیر علوم :

 آیین‌نامه تشکیل 

قطب‌های علمی ابلاغ شد 
 ، ون فرید الحسین  عبد
مشاور وزیر علوم و مدیرکل 
دفتر وزارتی، آیین‌نامه 
تشکیل قطب‌های علمی 
را برای اجرا به دانشگاه‌ها، 
پژوهشگاه‌ها، پارک‌های 
علم و فناوری و موسسات 
وابسته به وزارت علوم، 
تحقیقات و فناوری ابلاغ 
کرد. براساس ماده اول 
این آیین‌نامه، قطب علمی 
گروهی از اعضای هیات‌علمی برجسته هستند که برای انجام یک 
برنامه مدون پنج‌ساله همزمان با برنامه توسعه اقتصادی، اجتماعی و 
فرهنگی جمهوری اسلامی فعالیت می‌کنند. در ماده دوم آیین‌نامه 
تشکیل قطب‌های علمی، هدف از تشکیل قطب‌های علمی، 
گسترش مرزهای دانش برای ارتقای جایگاه علمی کشور، فراهم 
ساختن زمینه فعالیت‌های گروهی و ایجاد شبکه‌های علم و فناوری، 
کسب مرجعیت علمی و فناوری در زمینه تخصصی خاص، مشاوره 
و تصمیم‌سازی در برنامه علمی و اجرایی و توسعه و تقویت مطالعات 
میان‌رشته‌ای و تولید بومی اعلام شده است.گفتنی است  آیین‌نامه 
تشکیل قطب‌های علمی مشتمل بر 14 ماده و 14 تبصره است. 

معاون تحقیقات و فناوری دانشگاه علوم پزشکی تهران 
عنوان کرد

مشارکت برخی اعضای هیات‌علمی 

در 11 مقاله تقلبی 
مسعود یونسیان، معاون 
تحقیقات و فناوری دانشگاه 
علوم پزشکی تهران از نقش 
برخی اعضای دانشگاه 
علوم پزشکی تهران در 11 
مقاله از مجموع 58 مقاله 
تقلبی خبر داد. او درباره 
این مساله گفت: »دانشگاه 
با همه افراد دخیل در این 
موضوع مصاحبه کرده و 
پاسخ کتبی نیز گرفته است 
و برای بررسی و طی‌شدن مراحل قانونی، متخلفان عضو هیات‌علمی 
را به مراجع رسیدگی به تخلفات هیات‌علمی و دانشجویان را به کمیته 
انضباطی ارجاع داده است.« یونسیان در گفت‌وگو با خبرنگاران با 
بیان اینکه هفت نفر اصلی که تقلبات علمی را انجام داده‌ بودند 
در هیچ‌یک از دانشگاه‌های علوم پزشکی عضویت نداشتند، گفت: 
»تعدادی از افراد در دانشگاه علوم پزشکی تهران فریب خورده و به 
تیمی که چندان هم شناخته شده نبودند، اعتماد کردند.« معاون 
تحقیقات و فناوری دانشگاه علوم پزشکی تهران افزود: »برخی افراد 
متخلف نیز بدون داشتن هیچ‌گونه وابستگی به دانشگاه علوم پزشکی 
تهران در مقالات خود آدرس دانشگاه را ذکر کرده بودند.« او همچنین 
درخصوص بودجه پژوهشی با بیان اینکه بودجه پژوهشی دانشگاه‌ها 
نسبت به سال گذشته با رشد مواجه بوده است، گفت: »متاسفانه 
با توجه به وضعیت کشور، این بودجه به صورت صددرصد محقق 
نشده و از سوی دیگر رشد بودجه متناسب با رشد نیازها نبوده است.« 

مدیرکل دانشجویان غیرایرانی دانشگاه تهران:

 بورس تحصیلی اتحادیه اروپا 

در قالب تبادل استاد و دانشجو است
افشین آخوندزاده، مدیرکل دانشجویان غیرایرانی دانشگاه تهران با 
اشاره به آغاز ثبت‌نام پروژه »مرحبا« در چارچوب بورسیه اراسموس 
ماندوس )بورس‌های اتحادیه اروپا(، تاکید کرد که این بورس تحصیلی 
در قالب تفاهمنامه تبادل استاد و دانشجو صورت می‌گیرد. او در این 
راستا افزود: »قدمت این پروژه و همکاری علمی با کشورهای اروپایی 
به بیش از یک دهه می‌رسد.« او اضافه کرد: »بورسیه اراسموس 
ماندوس )بورس‌های اتحادیه اروپا( با تمام دانشگاه‌های دنیا 
تعامل دارد منتها درون این موضوع، کنسرسیومی شامل کشورهای 
جمهوری اسلامی ایران، عراق و یمن است که هرساله یک‌سری از 
دانشگاه‌ها را برای همکاری‌های علمی انتخاب می‌کنند.« آخوندزاده 
ادامه داد: »تاکنون کنسرسیوم‌های مختلفی همچون »سلام 1«، 
»سلام 2« و... داشته‌ایم و آخرین پروژه در این امر با عنوان »مرحبا« 
است.« آخوندزاده اضافه کرد: »در پروژه »مرحبا« دانشگاه‌های تهران، 
امیرکبیر، صنعتی شریف، علوم پزشکی ایران و تهران حضور دارند.« 
او در ادامه گفت: »پروژه »مرحبا« طرحی با هدف افزایش کیفیت 
آموزش عالی و گفت‌وگو بین فرهنگ‌های گوناگون از طریق تبادل 
دانشجو و استاد بین پنج دانشگاه ایران و ۹ دانشگاه اروپایی است.«

 خبرها

گزارش »سایماگو«، پایگاه تحلیل و ارزیابی اطلاعات علمی منتشر شد

ایران رتبه نخست تولید علم در منطقه غرب آسیا
»سایماگو« شرکتی فناورمحور است که شهرتی 
جهانی در زمینه تحلیل و ارزیابی اطلاعات علمی 
دارد و براساس آمار منتشرشده در این پایگاه، ایران 
رتبه نخست تولید علم در منطقه غرب آسیا را دارد. 
سایماگو در آخرین گزارش خود، برترین دانشگاه‌های 
ایران در سال 2016 را به ترتیب دانشگاه تهران »با رتبه 
9 میان دانشگاه‌های منطقه غرب آسیا«، علوم پزشکی 
تهران »با رتبه 12 میان دانشگاه‌های منطقه غرب 
آسیا« و صنعتی شریف »با رتبه 15 میان دانشگاه‌های 
منطقه غرب آسیا« دسته‌بندی کرده است. این 
شرکت که در سال 2008 میلادی تاسیس شده، 
همواره ارتباطی تنگاتنگ با شرکای بین‌المللی 
از حوزه‌های نشر، تهیه‌کنندگان اطلاعات علمی، 
دانشگاه‌ها و کارگزاران دولتی داشته است. نظام 
رتبه‌بندی سایماگو توسط گروه پژوهشی به همین 
نام در دانشگاه گرانادا در اسپانیا انجام می‌شود که 
براساس تعداد مقالات علمی موسسات آموزشی 
عالی کشورهای مختلف موجود در بانک اطلاعاتی 
اسکوپوس آنها را ارزیابی و رتبه‌بندی می‌کنند. 
این نظام رتبه‌بندی در سال 2016 ذیل سه دسته 
شاخص اصلی شامل الف- کیفیت شامل: برتری 
در مرجعیت علمی، تاثیر نرمال‌شده و مدارک علمی 
نمایه‌شده بین‌المللی، تعداد کل نویسندگان موثر 
یک موسسه، مرجعیت علمی، همکاری بین‌المللی، 
پرنفوذترین مجلات علمی جهان و برتری علمی؛ ب- 
 نوآوری شامل: دانش نوآوری و تاثیر تکنولوژیکی و 
ج - مباحث اجتماعی شامل: تعداد پیوندهای دریافتی 
وبسایت موسسه، حجم صفحات اینترنتی موسسه را 
با درنظر گرفتن سهم هر شاخص با زیرمجموعه‌های 

اصلی آن، دانشگاه‌ها و موسسات پژوهشی و علمی را 
مورد ارزیابی قرار داده است و در حال حاضر یعنی در 
سال 2016 میلادی در این رتبه‌بندی پنج‌هزار و 147 
دانشگاه و موسسه برتر ارزیابی رتبه‌بندی شده‌اند. 
در سال 2016 میلادی دانشگاه‌ها و موسسات 16 
کشور خاورمیانه در رتبه‌بندی سایماگو قرار گرفتند و 
در کل 281 دانشگاه و موسسه از منطقه غرب آسیا در 
جمع پنج هزار و 147 دانشگاه و موسسه برتر جهان 
قرار گرفتند که در این بین کشورمان با 99 موسسه، 
ترکیه با 71 موسسه و مصر با 30 موسسه، رتبه اول تا 
سوم را در منطقه داشته‌اند. بر پایه همین رتبه‌بندی، 
عربستان با 23 موسسه و بعد از آن نیز رژیم اشغالگر 
قدس با 22 موسسه، امارات با هشت، اردن با 6، عراق 
با پنج، لبنان با چهار، قطر و عمان، سوریه و کویت هر 
کدام با دو موسسه، فلسطین، یمن و بحرین هرکدام با 
یک موسسه در این رتبه‌بندی حضور داشته‌اند. این 
ارزیابی حاکی از آن است که دانشگاه‌ها و موسسات 
ایرانی در سال 2016 میلادی در منطقه خاورمیانه 
از مجموع 281 موسسه خاورمیانه و 5147 موسسه 
جهانی، 99 موسسه را به خود اختصاص داده‌اند 
و رتبه‌های بین 9 تا 280 در منطقه و 395 تا 685 
در جهان را کسب کرده‌اند. این آمار نشان می‌دهد 
رتبه‌ها نشان از بهبود وضعیت دانشگاه‌ها و موسسات 
ایرانی در سال 2016 میلادی در رتبه‌بندی جهانی 
و با اندکی سقوط در رتبه‌بندی منطقه‌ای دارد و 
دانشگاه‌های تهران با رتبه 9 منطقه‌ای و 395 جهانی، 
علوم پزشکی تهران با رتبه 12 منطقه‌ای و 435 جهانی 
و صنعتی شریف با رتبه 15 منطقه‌ای و 474 جهانی، 

موسسات اول تا سوم ایران بوده‌اند. 

 گزارش

براساس اعلام رایزن علمی وزارت امور خارجه ایران 

 مساله دانشجویان ایرانی در هند
 با جدیت پیگیری می‌شود

ایرانی در  از دانشجویان  120 نفر 
رشته پزشکی و دندانپزشکی در سال 
تحصیلی 2017-2016 که از کالج‌ 
ام‌جی‌آر چنای پذیرش گرفته بودند، 
پس از رای دیوان عالی هند درخصوص 
لزوم شرکت تمام داوطلبان تحصیل 
در رشته‌های پزشکی و دندانپزشکی 
در آزمون »نیت« دچار مشکل شدند و 
با وجود پرداخت هزینه کلانی بابت 
ثبت‌نام و اخذ پذیرش در بلاتکلیفی 
به‌سر می‌برند. ماجرا از آنجا آغاز شد 
که اواخر خرداد 1395 و به‌دنبال صدور حکم دیوان 
عالی کشور هند که داوطلبان واجد شرایط شرکت 
در آزمون نیت )NEET( جهت تحصیل در رشته‌های 
پزشکی و دندانپزشکی دانشگاه‌های این کشور در 
سال تحصیلی 2017 ـ 2016 را به اتباع هندی 
محدود کرده بود، سفارت جمهوری اسلامی ایران 
در دهلی‌نو با همکاری رایزن علمی وزارت بهداشت 
به‌عنوان متولی امور دانشجویان ایرانی شاغل به 
تحصیل در هند، تلاش‌های مستمری در راستای 
امکان ادامه تحصیل دانشجویان ایرانی به عمل 
آورد. در روزهای گذشته نیز رایزن علمی جمهوری 
اسلامی ایران در شبه‌قاره، مهم‌ترین اولویت رایزن 
علمی را رفع مشکل دانشجویان ایرانی مشغول 
تحصیل در رشته پزشکی و دندانپزشکی در هند 
دانست و گفت سفارت جمهوری اسلامی ایران 
در دهلی‌نو و رایزن علمی با جدیت برای رفع این 
مشکل تلاش می‌کنند. محمدرضا خلیلی با بیان 
اینکه دیوان عالی در حکم خود هیچ اشاره‌ای به 
وضعیت متقاضیان خارجی تحصیل در رشته‌های 
پزشکی و دندانپزشکی هند نکرده است، افزود: 
»این آزمون برای متقاضیان هندی تحصیل در 

رشته پزشکی برگزار شده است.«
 به گفته رایزن علمی جمهوری اسلامی ایران 
در شبه‌قاره، براساس این حکم، علاقه‌مندان به 
تحصیل در رشته‌های پزشکی و دندانپزشکی باید 
دست‌کم 50 درصد از امتیاز معدل و نمره آزمون 
نیت را که از تعدادی دروس سه سال آخر تحصیل 
دوره دبیرستان در هند یعنی دهم، یازدهم و دوازدهم 

گرفته می‌شود، کسب کنند. او شفاف نبودن حکم 
دیوان عالی را مهم‌ترین عامل ایجاد مشکل دانست 
و تصریح کرد: »در این حکم درخصوص تکلیف 
دانشجویان خارجی هیچ اشاره‌ای نشده است.« 
رایزن علمی ایران در شبه‌قاره گفت: »امسال 
409 هزار نفر حدنصاب لازم را در آزمون نیت در 
هند آورده‌اند در صورتی که ظرفیت پذیرش تمام 
دانشگاه‌های عمومی و خصوصی هند، 65 هزار 
نفر است. بین 60 تا 70 نفر از دانشجویان ایرانی 
قبل از رای دیوان عالی هند از کالج‌های دانشگاه‌ 
ام‌جی‌آر پذیرش گرفته‌اند که می‌توانند با گرفتن 
وکیل و ارائه دادخواست پیگیر رفع مشکل خود 
شوند.« خلیلی با اشاره به مشکلات قانون پذیرش 
دانشجویان خارجی در هند گفت: »بر این اساس 
در سال جاری هیچ دانشجوی خارجی نباید در 
دانشگاه‌های علوم پزشکی هند ثبت‌نام شود 
ولی هم‌اکنون تعدادی از دانشجویان خارجی 
در دانشگاه‌های راجیو گاندی و پنجاب مشغول 
تحصیل هستند. از اردیبهشت تاکنون چندین 
نامه به مقامات هندی برای رفع این مشکل 
نوشته شده ولی تاکنون پاسخی داده نشده 
است.« روابط‌عمومی وزارت امور خارجه کشورمان 
نیز چهارشنبه هفته گذشته اعلام کرد موضوع 
مشکلات تحصیلی دانشجویان رشته‌های پزشکی 
و دندانپزشکی در هند همچنان در دستور کار وزارت 

امور خارجه است. 

معاون آموزشی دانشگاه تربیت مدرس در پاسخ به اعتراض دانشجویان:

پولی‌شدن دروس اجباری، مصوب وزارت علوم است
 مختار جلالی، معاون آموزشی دانشگاه تربیت مدرس 
در پاسخ به اعتراض برخی دانشجویان به پولی‌شدن 
دروس جبرانی، گفت: »این تصمیم مصوب وزارت 
علوم است و تصمیم‌گیری نهایی درخصوص این 
موضوع باید توسط این وزارتخانه اعمال شود.« 
او دراین‌باره ادامه داد: »تعدادی از دانشجویان 
دانشگاه تربیت مدرس در اعتراض به پولی‌شدن 
دروس پیش‌نیاز و جبرانی مقابل ساختمان مرکزی 
این دانشگاه تجمع کردند و اعتراض خود را به این 
تصمیم که یک آیین‌نامه مصوب وزارت علوم به همه 
دانشگاه‌هاست، اعلام کردند. درواقع وزارت علوم 
از سال 94 ابلاغیه‌ای را اعلام کرد که براساس آن 
دانشگاه‌ها در برابر دروس پیش‌نیاز و جبرانی هزینه 

دریافت کنند. اگرچه بسیاری از دانشگاه‌ها از همان 
زمان ابلاغ آن را اجرایی کردند، اما دانشگاه تربیت 
مدرس این تصمیم را از نیمه دوم امسال اجرایی 
می‌کند.« جلالی اضافه کرد: »دریافت هزینه از 
دروس جبرانی معمولا شامل دانشجویانی می‌شود 
که رشته خود را تغییر داده یا کسانی که به هر 
دلیلی دروس آنها حذف شده و درنهایت کسانی 
که نتوانستند در دروس خود نمره قبولی کسب 
کنند. اگرچه دانشگاه تربیت مدرس با استفاده از 
اختیاراتی که دارد تنها 50 درصد هزینه ابلاغ‌شده 
از سوی وزارت علوم را دریافت می‌کند اما چون این 
تصمیم، قانون وزارتخانه و مصوب هیات‌امناست، 

حذف کامل آن امکان‌پذیر نیست.«

  آموزش

توسط معاونت پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی منتشر شد

 بخشنامه برگزاری پنجمین 
جشنواره  فرهیختگان 

معاونت پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد 
اسامی در نظر دارد پنجمین جشنواره 
علمی، پژوهشی و فناوری فرهیختگان 
را بین اعضای هیات‌علمی، دانشجویان 
و دانش‌آموزان خود همانند سال‌های 
گذشته به صورت ملی و همزمان با 
سالروز تاسیس دانشگاه، در 31 
اردیبهشت 96 برگزار کند. در بخشنامه 
معاونت پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد 
اسامی به روسای واحدهای مرکز 
استان )دبیران هیات‌های امنای 
استان‌ها( و روسای واحدهای جامع ‌مستقل علوم 
و تحقیقات و نجف‌آباد، تاکید شده با اطلاع‌رسانی 
برگزاری جشنواره به استادان، دانشجویان، 
دانش‌آموختگان و علاقه‌مندان، نسبت به معرفی 
برگزیدگان هر استان به دبیرخانه جشنواره اقدام 
کنند. براساس بندهای این بخشنامه، برای انتخاب 
برترین‌های جشنواره باید از دستورالعمل‌های لازم 
که به تایید شورای سیاستگذاری جشنواره رسیده، 
عمل شود. دبیرخانه هیات‌امنای استان‌های 
دانشگاه آزاد اسلامی موظفند ضمن تشکیل ستادی 
به‌عنوان »ستاد هماهنگی استانی جشنواره 
فرهیختگان«، با ترکیب دبیر هیات‌امنای استان 
به‌عنوان رئیس ستاد استانی جشنواره، یک تا سه 
تن از معاونان پژوهش و فناوری واحدهای استان، 

یک تا سه تن از اعضای هیات‌علمی صاحب‌نظر 
و برجسته در هریک از گروه‌های آموزشی نسبت به 
اطلاع‌رسانی، شناسایی و معرفی برترین تولیدات 
علمی و معرفی فقط یک برگزیده در هر بخش، 
همراه با سوابق و مستندات به دبیرخانه جشنواره 
اقدام کنند. مهلت معرفی برگزیدگان هر استان و 
واحدهای جامع مستقل )یک برگزیده در هر بخش 
جشنواره( به همراه فرم‌های داوری، مستندات، 
فهرست کامل برگزیدگان به همراه امتیازهای آنها 
و صورتجلسه ستاد هماهنگی استانی جشنواره 
فرهیختگان، حداکثر تا 95/12/25 است. براساس 
متن این بخشنامه آمده است بازه زمانی بررسی 
مدارک و مستندات داوطلبان شرکت در جشنواره، 
از فروردین 93 تا آخر سال 95 برابر با مارس 2014 
تا آخر 2016 میلادی است. در این بخشنامه 
تاکید شده است برگزیدگان چهار دوره قبلی 
جشنواره نمی‌توانند به‌عنوان برگزیده در همان 
بخش انتخاب و معرفی شوند. تکمیل و ارسال 
فرم‌ها و معیارهای داوری هر بخش جشنواره برای 
تک‌تک برگزیدگان و بارگذاری اطلاعات و مستندات 
TDC. IAU. IR/ در وبگاه جشنواره به نشانی

FARHIKGTEGAN  به همراه سوابق و مستندات 
مورد بررسی منظم به فایل الکترونیکی )CD( آنها 
الزامی است؛ در غیر این صورت به مرحله داوری 

نهایی راه نمی‌یابند. 

رئیس جهاد دانشگاهی:

الگوسازی لازمه پیشرفت است
حمیدرضا طیبی، رئیس جهاد 
دانشگاهی با بیان اینکه 
تاکنون فعالیت‌های مطلوبی 
برای الگوسازی انجام شده 
است، تاکیدکرد: »باید آنچه 
را نمی‌دانیم از خارج وارد 
کنیم، ولی علم آن را آموخته 
و ارتقا دهیم.« حمیدرضا 
طیبی که در آیین افتتاح 
فاز نخست مجتمع آموزشی 
تحقیقاتی جهاد دانشگاهی 

سخن  ی  ر بختیا ل‌و رمحا چها
می‌گفت، اساس پیشرفت را در گرو تجاری‌سازی 
فعالیت‌های پژوهشی در خدمت توسعه جامعه 
دانست. او افزود: »در جهاد دانشگاهی، اساس کار 
الگوسازی توان کشور و تحقق اهداف در راستای 
رسیدن به پیشرفت است.« طیبی با اشاره به اینکه 
در حوزه علم و فناوری ما توان حرکت‌های بزرگی را 
داریم، گفت: »باید این علم را به فن تبدیل کرده و 
فن را در خدمت جامعه قرار دهیم.« او اضافه کرد: 
»در حوزه‌های درمان ناباروری، پژوهش، صنایع 

و مهندسی کارهای مختلف 
و ارزنده‌ای انجام شده که 
در مرز فناوری هستند.« 
او با اشاره به اینکه جهاد 
دانشگاهی جایگاه خود را 
در افق 1404 تعریف کرده 
است، تاکید کرد: »در برنامه 
چهارم و پنجم توسعه بنا بر 
این بوده که تمام واحدهای 
جهاد دانشگاهی براساس 
نیاز ملی و مزیت‌های 
استانی دارای فعالیت‌های شاخصی 
باشند.« رئیس جهاد دانشگاهی با اشاره به تبدیل 
فعالیت‌های شاخص این نهاد به قطب علم و 
فناوری، ادامه داد: »قطب علم و فناوری قطبی 
است که اگر فعالیت‌های علم و فناورانه در استانی 
شکل گرفت در سطح ملی و بین‌المللی هم حرفی 
برای گفتن داشته باشد.«  او با اشاره به اینکه تولید 
داروهای گیاهی و عصاره آن به‌شدت در ایران و دنیا 
حائز توجه است، افزود: »جهاد دانشگاهی در این 

حوزه‌ نیز ورود پیدا کرده است.« 

  جهاد دانشگاهی

 حمیدرضا طیبی

  محمدرضا خلیلی

 عبدالحسین فریدون

 مسعود یونسیان
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مشکلات صنفی دانشجویی 

دانشگاه‌ها پیگیری می‌شود 

مجتبی صدیقی، رئیس سازمان امور دانشجویان  

در دیدار با دبیران شورای‌های صنفی دانشجویی 

مراکز آموزش عالی منطقه هفت از پیگیری مشکلات 

صنفی ویژه هرکدام از دانشگاه‌ها خبر داد. در این جلسه 

دبیران شوراهای صنفی، مشکلات صنفی دانشگاه‌های 

خود را بیان کردند. 

مشکلات مطرح‌شده دانشجویان 

مراکز اقماری

خسرو عزیزی، رئیس دانشگاه لرستان در گفت‌وگو    

با خبرنگاران درخصوص مشکلات مطرح‌شده 

دانشجویان مراکز اقماری توضیح داد. او دراین‌باره گفت: 

»سیاست مجموعه وزارت علوم درباره مراکز اقماری حفظ 

وضع موجود و آرام‌آرام تبدیل آنها به مجتمع آموزش عالی 

در شأن و منزلت یک مرکز دانشگاهی است.« 


